
Співпраця зі стейкхолдерами та організаціями

Ефективна соціальна робота неможлива без налагодження тісної взаємодії

між освітніми установами, благодійними фондами, громадськими

організаціями та іншими стейкхолдерами соціальної сфери.

Співпраця з партнерами дозволяє майбутнім фахівцям ознайомитися з

практичними аспектами професії, перейняти досвід роботи з різними

цільовими групами, розвивати професійні компетентності та соціальну

відповідальність.



Гусар Андреа Степанівна менеджерка, представниця Благодійної

організації «Закарпатський християнський діаконічний благодійний

фонд», ознайомила студентів спеціальності «Соціальна робота» з

особливостями діяльності служби домашнього догляду за хворими. Вона

детально розповіла про принципи організації допомоги, етичні засади

спілкування з клієнтами та можливості залучення молодих фахівців до

соціальних програм.

Така співпраця сприяє професійному зростанню студентів і формуванню

практичних навичок роботи у благодійному секторі.

Досвід партнерської взаємодії у сфері 

соціальної роботи



Макук Іван Степанович, керівник БО «Берегівська районна мальтійська

служба допомоги», представив основні напрями роботи організації, її

партнерські програми та результати волонтерських ініціатив. Під час

зустрічі він акцентував увагу на важливості практичної взаємодії між

благодійними організаціями, освітніми закладами та місцевими громадами.

Соціальна робота – це спільна 

відповідальність громади

Такий підхід створює можливість для

розвитку компетенцій майбутніх

соціальних працівників і формує

розуміння значення громадської

активності у професійній діяльності.



Представники БО «Берегівська районна мальтійська служба допомоги»

провели зустріч із молоддю, під час якої були реалізовані програми,

спрямовані на розвиток соціальної чутливості та міжособистісних навичок. Ця

співпраця має вже багаторічну традицію — студентів 4-го курсу спеціальності

«Соціальна робота» регулярно залучають до волонтерської, організаційної та

інформаційно-просвітницької діяльності.

Спільні ініціативи дають можливість поєднати навчання з практичним

досвідом, а також сприяють розвитку соціального лідерства серед молоді.

Розвиток соціальної чутливості



Під час зустрічі з організацією «Закарпатський реформатський

волонтерський дияконійський рік» програмною координаторкою Чіллою

Танкоці студенти ознайомилися з діяльністю організації, її міжнародними

проєктами та можливостями волонтерського залучення. ЗРВДР, створена на

Закарпатті у 2009 році, має багаторічний досвід у сфері соціальної допомоги та

підтримки вразливих верств населення.

Досвід партнерської взаємодії у сфері 

соціальної роботи

Обговорення питання професійного

зростання, мотивації молоді до

волонтерства та перспективи спільної

діяльності у навчальних і соціальних

ініціативах, що дозволяє студентам

отримати практичний досвід, розвивати

ключові компетенції соціального працівника

та формує відповідальне ставлення до

громади.



Партнерство зі стейкхолдерами соціальної сфери є важливою

складовою професійної підготовки майбутніх соціальних

працівників.

Такі взаємодії забезпечують обмін досвідом, сприяють формуванню

професійних і громадянських цінностей, розвивають культуру

волонтерства й утверджують соціальну роботу як діяльність,

спрямовану на зміцнення людської гідності та солідарності в

суспільстві.


